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公安委員会定例会議(第６回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年２月26日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時00分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部参事官、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 増田委員説示 

アメリカ南部のアラバマ州で、乗合バスに乗っていて白人に席を譲らな

かったという理由で逮捕された黒人女性ローザ・パークス、パキスタンの

タリバンの一員からスクールバスの中で頭部に銃撃を受けたマララ・ユス

フザイ(当時15歳)、スウェーデンの国会議事堂前で、たった一人で座り込

みを始めたグレタ・トゥーンベリ(当時15歳)。 

ローザさんは、黒人が白人に席を譲らなければならない正当な理由はな

いことを態度で示し、差別撤廃のきっかけとなった。マララさんは、女性

にも教育を受ける権利があると訴え、グレタさんは、地球温暖化の前に行

動を起こそうとしない大人たちに抗議し、２人の少女の活動は、世界中の、

特に若者たちの共感を得た。 

地球温暖化を楽観視する意見もあるが、南極でこれまでにない高温を記

録したというニュースや西日本豪雨、オーストラリアの大規模な森林火災

等を目にすると、今後も自然災害は多発し、警察の出番も多くなると考え

られる。  

常に備えを怠らず、何があっても県民の安全を守るために適切な行動を

取れるようにしておいてもらいたい。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、令和２年第５回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 苦情申出に対する回答について 
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    総務室から、公安委員会宛て苦情申出に対する回答について伺いがあ

り了承した。 

  ⑶ 令和２年度組織別定数の策定について 

    警務部から、令和２年度の組織別定数の策定について伺いがあり了承

した。 

  ⑷ 警察署協議会委員の解職申請について 

    総務室から、警察署協議会員の解職申請について伺いがあり了承した。 

⑸ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取･聴聞について 

  交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果17件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。  

  

３ 報告事項 

 ⑴ 定例県議会の開催について 

   総務室長から、令和２年２月定例県議会の開催について報告があった。 

 ⑵ 令和元年中の警察相談受理状況について 

   総務室長から、令和元年中の警察相談受理状況について報告があった。 

 ◇ 委員から、 

   警察に寄せられる相談内容は様々であり、他の関係機関との連携し

た対応が必要となっている。 

 との発言があった。 

 ⑶ 情報ネットワーク基盤の整備について 

   総務室長から、情報ネットワーク基盤の整備について報告があった。 

 ⑷ 令和元年中におけるイノベーション関連事項の取組状況について 

   警務部長から、令和元年中におけるイノベーション関連事項の取組状

況について報告があった。 

 ⑸ 人事案件について 

   警務部長から、人事案件について報告があった。 

 ⑹ 監察案件に関する報告について 

   首席監察官から、監察案件に関する報告があった。 

⑺ 愛媛県警察サイバーセキュリティコンテストの実施結果について 

生活安全部長から、令和元年度における愛媛県警察サイバーセキュリ

ティコンテストの実施結果について報告があった。 
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◇ 委員から、 

   広くコンテストに参加する職員を募り、職員の実務能力の向上と人

材育成に努めてほしい。 

 との発言があった。 

  ⑻ 繁華街対策の取組状況について 

    生活安全部長から、繁華街対策の取組状況について報告があった。 

⑼ 適正捜査に向けた取組の推進状況について 

  刑事部長及び総務室長から、適正捜査に向けた取組の推進状況などに

ついて報告があった。 

⑽ 官製談合防止法違反被疑事件等の検挙について 

  刑事部長から、松前町まちづくり課職員らによる官製談合防止法（入

札談合等関与行為の排除及び防止並びに職員による入札等の公正を害す

べき行為の処罰に関する法律）違反被疑事件等の検挙について報告があ

った。 

⑾ 外国人技能実習生をめぐる諸問題について 

  警備部長から、外国人技能実習生をめぐる諸問題について報告があっ

た。 

⑿ 鑑識・科学捜査技術研究発表会の開催結果について 

  刑事部から、令和元年度の鑑識・科学捜査技術研究発表会の開催結果

について報告があった。 

⒀ 交通事件対策班「Ｅ－ＴＥＣＴ（イーテクト）」の活動強化について 

  交通部から、交通事件対策班「Ｅ－ＴＥＣＴ（イーテクト）」の活動

強化について報告があった。 

 

４ その他 

本部長から、「全国では、新型コロナウイルス感染の広がりに伴い、い

ろいろな活動に影響が出始めているが、県警においても必要に応じて適切

に対応して行く。」との発言があった。 

以上 


